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Peiklad 1. Méjme nezdpornou ndhodnou velicinu X se stredni hod
notou p. E——

1. Bez dalsich informaci o rozdéleni X odhadnéte P(X > 3u)
2. Viteli, ze X ~ Ex(L), wpoctéte P(X > 3u).
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Priklad 4. Hmotnost jedné poree Kivy povazujeme za ndhodnow elicin
s normdlnim rozdelenim N(6g; 1,196%). Urcete pravdepodobost, ze
I3 pr‘xm‘mé 16 porei kdvy postaéd jeden 100g balicek.

N [ohe) 2P( e, € doo )

\(‘ NN‘@)'«m) —
gt vl | Stebidbda (=%

Cn Xpy— - X
Shechn vn:‘m [ % ZW
mwl\/s,‘—r-\ a ‘j
Ew = C(é’\q "h.g" = “'28\
1

PH= ({"‘3’ 4. VZ’()*—- =D&

v\.,, m-z-

RES S r( R )

= ’D(M & 45& z
Norwyw\ ,-:P( >
\mm \m i [
“awlony,

=0 52 - & (i) Bl
= (onmd) - 25 Thri 28

-

70 b ..]ﬂ

o 10-16:03

May 10, 2011

Piiklad 2. Urcete pravdépodobnost, Ze pii 600 hodech kostkou padne
sestka alesport 75 krdt a nejvyse 125 krdt /’ °
= 3 = o]
1. pomoci Cebysevovy nerovnesti, CX w
2. pomoci de Moivre-Laplaceovy véty. DK =Wn (4~f) =
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Piiklad 3. Vime, Ze v jisté oblasti je 80% domdcnosti vybaveno DVD
prehrdvacem. S pravdépodobnesti 95% urdete

1. rozmezl poétu téch domdenosti z vylosovanych 900 domdcnosti.
které vlastni DVD,

2. dolnt odhad poctu téch domdcnoesti z vylosovanych 900 domdcnosti.
které vlastni DVD.
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Priklad 5. Predpoklddejme, ze velkd supina studentii md ze 2dpoctové
pisemby ze statistiky bodové hodnoty normiiné rozlozeny kolem stiedni
hodnoty 72 se smérodatnou odchylkou 9 bodii. Urcete pravdepodobnost,
. smérodatnou odchylkoy

se

a) ndhodné vybrany student bude mit vysledek lepsi nez 80 bodii,
—  —~
b) primeér vysledki ndhodného vibéru 10 studenti bude lepsi nez 80

bodi.
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Piiklad 6. Rychlost letadla byla uréoudn v 5 skouskch, jejichs arit-
maticky primér byl m = 870,3ms" al spolehli-

vosti pro yu vite-li, 2e mevent ryehIoMti se #idi normalnim vozdelenim
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se smérodatnou odchylkou 2,1 m.
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Piiklad 7. Necht X1, ..., X, je ndhodngj vijbér 2 rozdéleni N (u; 0,04).
Jaky musi byt neymensi pocet mérend, aby Sitka intervalu spolehli-
vosti pro nezndmou stredni hodnotu p nepresdhla 0,16, a to na hladiné

vgznamnosti a = 0,057

Priklad 8. Televizni stanice, kierd vysild seridl VraZednd ¢isla, by
rdda védela, kolik éasu se primérny student matematiky vydrs? divat
na TV, aby na né mohla zaméiit pripadnou reklamni kampaii. Ndhodnijm
vybérem 100 studentu zjistila, e tgdné sleduji TV prumérné 20 hodin

s (vybérovou) smeérodatnou odchylkow 5 hodin. Za predpokladu, fe se
pocet hodin u TV #id{ normdlnim rozdélenim, sestrojte 95% interval
spolehlivosti pro stiedni hodnotu poctu hodin, ktery matematici strdvi
pied TV obrazovkou.
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